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Premierul Dacian Cioloș a rememorat, vineri, la Timișoara, perioada în care, în calitate de
comisar european, a colaborat cu fostul președinte al Comisiei Europene, José Manuel
Barroso, calificându-l în context pe acesta "un optimist incurabil, amorezat de Europa,
dar nu prin idealism, ci prin cunoașterea ei profundă".

"O să vorbesc în calitatea și onoarea pe care am avut-o, de a fi colaboratorul lui de mai bine de
patru ani. Au fost patru ani în care am învățat enorm, patru ani în care nu doar m-am atașat
Europei, dar am înțeles Europa foarte bine, pentru că am avut în fruntea mesei acelor întâlniri
de colegiu de comisie un optimist incurabil, amorezat de Europa, dar nu prin idealism, ci prin
cunoașterea ei profundă și am avut parte, aproape săptămânal, de aceste cure de optimism
european", a spus Cioloș, cu ocazia ceremoniei de acordare de către Universitatea de Vest
Timișoara a titlului de Doctor Honoris Causa fostului președinte al Comisiei Europene, José
Manuel Barroso.

Prim-ministrul român i-a mulțumit acestuia pentru încrederea pe care i-a acordat-o atunci când
a fost comisar european pentru agricultură și dezvoltare rurală și a amintit de succesiunea de
"momente dificile" din perioada când a lucrat alături de Jose Manuel Barroso.

"Eu asta am trăit alături de el în Comisia Europeană, o succesiune de momente dificile, în care
a trebuit să ia decizii foarte rapide, de multe ori împotriva convingerii venite din celelalte instituții
europene care aveau putere de decizie, momente în care CE a jucat un rol de promotor al
deciziilor, al soluțiilor. Multe idei care păreau nebunești au devenit realitate și au făcut ca UE să
devină mai mare, geografic vorbind, decât cea din trecut, este una mai consolidată decât cea
din trecut, într-un proces care nu este încă consolidat", a spus Dacian Cioloș.

El a mai subliniat că Jose Manuel Barroso este cel care a susținut cu tărie finalizarea
negocierilor și aderarea României la UE.

Universitatea de Vest Timișoara (UVT) i-a acordat, vineri, titlul de Doctor Honoris Causa fostului
președinte al Comisiei Europene, Jose Manuel Durao Barroso, în cadrul unei ceremonii
desfășurate în Aula Magna a instituției academice timișorene.

După ce a mulțumit comunității academice a Universității pentru distincția primită, Jose Manuel
Barroso a ținut să remarce prezența la eveniment a premierului Dacian Cioloș, afirmând că, așa
cum îl cunoaște, de la Comisia Europeană, pe actualul prim-ministru, Guvernul român se află
"pe mâini bune".

"Vreau să adresez mulțumiri speciale unui prieten al meu, care a venit astăzi, la Timișoara,
pentru a fi prezent la acest eveniment: actualul prim ministru, Dacian Cioloș, care a lucrat la
Comisia Europeană, din 2009 până în 2014, și, cunoscându-i competențele, integritatea și
entuziasmul, sunt sigur că Guvernul român este pe mâini bune. Îți doresc, Dacian, toate cele
bune în îndeplinirea funcției pe care o ocupi acum!", a spus Barroso.

La eveniment au fost prezenți, printre alții, premierul Dacian Cioloș, președintele Senatului,
Călin Popescu-Tăriceanu, vicepremierul Vasile Dîncu, ministrul Educației Naționale și Cercetării
Șțiintifice, Adrian Curaj, copreședintele PNL Vasile Blaga, fostul ministru al educației, Sorin
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